
DESTE ÇALIŞMALARI

1- 10 tane kalem = 1 ……….. kalemdir.

2- 10 tane çiçek = 1 ………… çiçektir.

3- …. Tane silgi  =  1 deste silgidir.

4- 9 tane gül ve 1 tane papatya = 1…………… çiçek………..dir.

5- Bir deste kalemimden 2 tanesi kırıldı.Kaç kalemim kaldı?  ……..kalemim kaldı.

6- Bir deste tokam vardı.Babam 3 toka daha aldı.Kaç tokam oldu?  ………..  tokam oldu.

7- Bir deste şekerimden 6 tane kardeşime verirsem,kaç şekerim kalır?  ………………………………………

8- Bir deste çiçekten 4 tanesi solarsa,kaç çiçek kalır?...................................................

9- 6 elmam var.Kaç elmam daha olursa bir deste elmam bolur?...........................................

10- 8 boya kalemim var.Kaç boya kalemim daha olursa,bir deste boya kalemimolur?............................................................................

11- Benim 1 deste kalemim vardı.Kardeşiminde 1 deste kalemi var.İkimizin toplam kaç kalemi vardır?............................................................................

12-        1 destede  10 tane aynı nesne varsa;

       2 destede  ….. tane aynı nesne vardır,

       3 destede  ….. tane aynı nesne vardır,

       4 destede  ….. tane aynı nesne vardır,

       5 destede  ….. tane aynı nesne vardır,

       6 destede  ….. tane aynı nesne vardır,

       7 destede …..  tane aynı nesne vardır,

       8 destede ….. tane aynı nesne vardır,

       9 destede ….. tane aynı nesne vardır,

     10 destede ….. tane aynı nesne vardır.
Bu dosya www.okula.net adresinden indirilmiştir.


